
1/5

Petr Pokorný

Nová totalita 2024: jednoho uhnali k smrti, druhého
politicky popravili, třetího umlčeli...

skrytapravda.cz/z-domova/2195-nova-totalita-2024-jednoho-uhnali-k-smrti-druheho-politicky-popravili-tretiho-
umlceli

Nekrolog za politické vězně 2024: vrací se doba bolševického teroru
zpět? Vladimír Kapal po rozsudku dostal mrtvici a zemřel, Slávka
Popelku zavřeli  za odmítání provokací upřednostňování ukrajinské
vlajky na českém Národním muzeu, a Tomáš Čermák umlčen na pět
a půl roku.

Vladimír Kapal

Zikmundová, která na vážný stav svého partnera během jeho boje o
život několikrát upozorňovala skrze otevřené dopisy Soudcovské
unii ČR, ministru spravedlnosti Pavlu Blažkovi (ODS),
ombudsmanovi Stanislavu Křečkovi či českému prezidentovi Petru
Pavlovi, tvrdí, že Kapalův vážný zdravotní stav byl důsledkem
„neodpovědného jednání naší justice a dalších státních orgánů“ v
rámci soudního procesu, jemuž Kapal čelil kvůli projevům, jež
zazněly v jím moderovaném diskusním pořadu o masakru v Katyni v
červenci roku 2020.

 Vidlák

Zemřel Vladimír Kapal, zakladatel Svobodného rádia.
Jeden z prvních, kdo se u nás pustil do boje s velkými médii a šel na to správně -
udělal si vlastní médium s velkým dosahem, kde se říkalo to, co se v České televizi už
říkat nesmělo.
Nakonec tomu obětoval i svůj život - do hrobu mu pomohl soudní proces kvůli
rozhovoru s Josefem Skálou o Katyni.
Boj za svobodu slova není bez obětí a v naší liberální demokracii se na to dá umřít.
Neposílají na vás Gestapo, ale byrokracii. Neděje se to po hitlerovsku, ale po
kafkovsku. Nestřílejí vás do týla, ale prostě vás uštvou.
Vladimíre, dej Bůh, abychom měli stejnou odvahu, jako ty, až půjde do tuhého.
Čest Tvé památce

Petr Žantovský
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Vladimír Kapal hlavně v posledních letech (od srpna 2020) také vedl
svůj boj s režimem. Byl tehdy odsouzen za pořad věnovaný
katyňskému masakru. Přesněji řečeno za názory, které v tom pořadu
zazněly. Přišla odvolání, i k Nejvyššímu i Ústavnímu soudu. Všechna
marně. Jak napsala ČTK, „Podle Nejvyššího soudu daný čin
(rozuměj: vyslovený názor, pozn. pž.) vybočil z rámce běžných
projevů, jejichž cílem je nalezení pravdy o historických událostech“.
Podle mínění Nejvyššího soudu „společenská škodlivost jednání
obviněných je o to vyšší v dnešní době, když za poslední roky se
výrazně zvyšuje míra rozšiřování dezinformací, jimiž se podporuje a
prohlubuje nedůvěra v demokratický právní stát.“ To doslova zaznělo
v rozhodnutí Nejvyššího soudu.

Foltýne, okupantům z roku 1968 děkoval agent Pávek, dnešní dosazený vojenský
prezident a tvůj nadřízený! Ne my! 

 

ČTK podotkla, že se podle mínění Nejvyššího soudu trojice
obžalovaných snažila „rehabilitovat komunistický režim a jeho
zločiny v době stalinismu“. „Společenská škodlivost jednání
obviněných je o to vyšší v dnešní době, když za poslední roky se
výrazně zvyšuje míra rozšiřování dezinformací, jimiž se podporuje a
prohlubuje nedůvěra v demokratický právní stát,“ zaznělo v
rozhodnutí Nejvyššího soudu.
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To prosím tvrdí "Nejvyšší soud" v době, kdy na prezidentské křeslo
usedl bývalý komunista, komunistický agent, rozvědčík, komunistický
bojovník proti západnímu imperialismu Petr Pavel a jeho manželka,
politručka komunistického režimu, oba nejvíce známí pod
společenským konsensem názvu "rodina bolševika agenta Pávka".

Takže v době, kdy bývalý komunista a navíc vědomý komunistický
agent usedne do prezidentkého křesla, je odsouzen Kapal za
DISKUZE o "Katynském masakru. Těžko uvěřit, bylo by to k smíchu,
kdyby... Kdyby se nedostavila smrt.

Slávek Popelka

je kapitola sama o sobě. Politický vězeň, naprosto srovnatelný s
obdobím Václava Havla v opačném gardu. I když, vrátíme li se k
bolševické rodince na Pražském hradě, čert ví, zda to není právě
proto, že bolševicko - komunistická minulost Ukrajiny v roce 1968
hrála obrovskou roli a většina starších ví, kdo sídlil v rusky mluvícím
městě "Milovice".

 

A nyní opět jejich vlajka vlaje na Národním muzeu českém a opět
jsou za to trestáni ti, kteří tam chtějí vrátit českou národní vlajku.
Dokonce komunistický prezident na Pražském hradě salutuje tomu,
který se proti nim upálil: Jan Palach.
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Z dopisu:

Nikoho nezabil, nikomu nezkřivil ani vlas na hlavě, jen v prapůvodu
napsal řediteli Národního muzea nějakému Lukešovi jeden dopis, ve
kterém uvedl, že pokud on, jako ten ředitel Národního muzea,
nesundá tu ukrajinskou vlajku z budovy, tak že Slávek zná některé
extrémistické skupiny, které tu ukrajinskou vlajku sundají sílou sami.

     Tomu, čemu by se na místě ředitele Národního muzea Lukeše
někdo zasmál a dopis hodil do koše, tak Lukeš ve snaze plnit svoji
občanskou povinnost, to je práskat a práskat až se k smrti
upráskám, tak s tím dopisem běžel na Odbor extrémismu a
terorismu při Krajské policii Praha a tam policie vyhodnotila tento
dopis jako šíření poplašné zprávy a milý Slávek dostal za tento svůj
dopis podmínečný trest na 4 měsíce. Nesouhlasil s justicí,
odporoval, a nyní si to musí odsedět jako zločinec!

 Tomáš Čermák

A porovnejte s tím, jaké výhrůžky občanům posílá plukovník Foltýn.
Ten by musel sedět deset let!

Dokonce prý drze vydíral Kubka tím, že ho konfrontoval s minulým
názorem a Kubek to nahlásil jako omezování osobní svobody: foto
důkaz, jak omezil násilně svobodu Kubka. Byl bez roušky!
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„Naházíme je do řeky a zbavíme se jich,“ zaznělo ve videu

„Nemůžeme chodit každý týden někam protestovat a mrznout tam…
Uděláme plán, musíme se spojit všichni a udělat pořádný uragán…
Musíme těm dobytkům zarazit tipec… Vyneseme je za rypáky a
naházíme je do řeky a zbavíme se jich jednou provždy. Nějaká
mírová cesta, nějaké právo, neudělá nic,“ byly jedny z nejmírnějších
Čermákových výrazů z vysílání, které státní zástupce Martin Bílý četl
v obžalobě.

Pak si poslechneme sprosté urážky plukovníka Foltýna, kterými
špiní celý národ, pokud má jiný názor a je to v pohodě. Jak
tento zelený mozek mohl udělat zkoušky na zeleného právníka
je čirou záhadou. Možná jako Ruml, či student Řeporyjec.
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